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Do wszystkich zainteresowanych  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego powyżej kwot określonych w 
przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy, czyli powyżej 214.000 euro na dostawę implantów 
ortopedycznych do stawów kończyny dolnej. 

Nr sprawy: ZP/N/08/20 

Na podstawie art. 38 ust.1 ustawy prawo zamówień publicznych do Zamawiającego wpłynęły zapytania do 
SIWZ. 
Na podstawie art. 38 ust.1 pkt.1 ustawy prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela następujących 
wyjaśnień. 
 

ZAPYTANIA DO TREŚCI SIWZ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI 

 
1. Czy ze względu na brak odpowiednich zapisów zamawiający uzupełni treść umowy o wskazanie 3 

dniowego terminu na przekazanie wykonawcy informacji o zużyciu towaru z depozytu? (dot. § 5)? 
Odpowiedź: 
Zamawiający utrzymuje obecne postanowienia zawarte w SIWZ. 

2. Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 
marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie 
faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie 
pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie 
adresów poczty e-mail Wykonawcy? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że zgodnie z ustawą z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w 
zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-
prywatnym (Dz. U. poz. 2191), która nakłada na Zamawiających obowiązek odbierania od wykonawcy 
faktur elektronicznych za pośrednictwem platformy elektronicznego fakturowania, Zamawiający 
wypełnia ten obowiązek i przyjmuję faktury w wersji elektronicznej właśnie poprzez wcześniej 
wspomnianą platformę (PEF).  

3. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 
przyszłej umowy w zakresie zapisów § 12 ust. 1 a, b, c, d, e: 
 
1. W przypadku uchybień któregokolwiek z terminów określonych w: 
 
a. § 4 ust. 2 lub 3 - Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości 0,2% wartości brutto 
zareklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości 
brutto zareklamowanego towaru; 
 
b. § 5 ust. 1 - Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości 0,2% wartości brutto 
niezrealizowanej dostawy za każdą rozpoczętą godzinę, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto 
niezrealizowanej w terminie dostawy; 
 
c. § 5 ust. 2 i 3 - Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości 0,02% wartości brutto 
niedostarczonej w terminie partii towaru za każdą rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 
10% wartości brutto niedostarczonej w terminie partii towaru; 
 
d. §7 ust. 5 - Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości 0,02% wartości brutto niezrealizowanej 
części przedmiotu umowy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości 
brutto niezrealizowanego w terminie przedmiotu umowy; 
 
e. §8 ust. 3 - Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości 0,005% wartości brutto pakietu którego 
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dotyczy niewykonana w terminie naprawa, za każdą rozpoczętą godzinę opóźnienia, jednak nie więcej niż 
10% wartości brutto niezrealizowanego w terminie pakietu, którego dotyczy niewykonana w terminie 
naprawa; 
Odpowiedź: 
Zamawiający utrzymuje obecne postanowienia zawarte w SIWZ. 

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której 
wzór przesyłamy w załączeniu? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór 
przesyłamy w załączeniu 
 
 
Udzielone wyjaśnienia stają się częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz) i są 
wiążące dla wszystkich Wykonawców. 
 
POZOSTAŁE USTALENIA POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN. 
 

       
        Z poważaniem, 

 
/podpis na oryginale/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

                 
W dniu 28 grudnia 2020r., na podstawie art.38 ust. 2 i 4 ustawy prawo zamówień publicznych – niniejsze pismo 

zostało zamieszczone na platformie zakupowej na profilu Zamawiającego: 

https://platformazakupowa.pl/pn/spzoz_miedzyrzecz/  

 

https://platformazakupowa.pl/pn/spzoz_miedzyrzecz/

